Montagehandleiding 151C
Montageanleitung 151C
Installation Instructions 151C
Notice de montage 151C
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Boorpunten overbrengen 2.

. Gaten boren
Bohrpunkte bertragen Lécher bohren
Transfer hole centers Drill holes

Reporter les points de pergage Percer les trous
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3. 4,
Voorgemonteerde Handgreep met de
behuizing positioneren en stang vastschroeven
verzonken schroeven o
aandraaien Griff mit der Stange
verschrauben

v . hi
pggmgrr:itleerggsusde ause Screw the handle to the bar

Senkschrauben anziehen ) _—
Visser la poignée sur la barre

Position the pre-assembled
housing and tighten the
countersunk screws

Positionner le boitier prémonté et serrer
les vis & téte fraisée

5. ‘
Stang in de behuizing plaatsen
en cilinderpen insteken

Stange im Gehause platzieren und Y
Zylinderstift einsetzen
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Place the rod in the housing and insert
the dowel pin

Placer la tige dans le botier et insérer la % >
goupille cylindrique L]
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